

ИНТЕРФАКС - Мечети в сирийских городах Алеппо и Хомс, в восстановлении которых была оказана помощь Фонда имени Ахмата Кадырова, откроются в скором времени, сообщил в пятницу посол Сирии в РФ Рияд Хаддад.

"Помощь была предоставлена Фондом Кадырова для восстановления мечети Омейядов в Алеппо, а также для восстановления мечети Халеда ибн Валида в городе Хомс. В ближайшее время будут открыты эти две мечети", - сказал он журналистам в Казани.

В сентябре этого года сообщалось, что Фонд Ахмата Кадырова перечислил \$14 млн. на восстановление в Сирии мечети Омейядов - главной мечети города Алеппо, разрушенной террористами в апреле 2013 года.

Великая мечеть в городе Алеппо, или мечеть Омейядов, была построена в 715 году. По легенде, именно здесь расположена могила отца Иоанна Крестителя - Захария. Мечеть является крупнейшей и старейшей в Алеппо и находится в списке Всемирного наследия ЮНЕСКО. Единственный минарет мечети был полностью разрушен боевиками в апреле 2013 года.